
 
Those who said “All of the 
time” or “Most of the 
time” to smoking the 
following kinds of 
tobacco. 
 
The most popularly 
smoked tobacco (47.3%) 
was Virginias mixed with 
burley, Perique and/or 
Kentucky. Close to the 
mixed Virginia was 
English/Latakia blends at 
44%. About a third of 
respondents said they 
regularly smoke straight 
Virginias. About one in five 
smoke Oriental, Balkan, 
Burley based or Aromatic 
tobaccos. Less than 10% 
smoked other kinds of 
tobacco. 
 
 
 

 

 
Those who said “All of the 
time” or “Most of the 
time” to smoking the 
following cuts of tobacco. 
 
Over half of the 
respondents reported 
smoking ribbon or flake 
cuts. About one in five 
smoke coins or curly cut 
and about one in ten 
smoke plug. Rope was the 
least smoked cut of 
tobacco  
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Those who said “All of the 
time” or “Most of the 
time” to where tobacco is 
purchased. 
 
Overwhelmingly, 
respondents buy their 
tobacco online. Brick and 
mortar tobacco shops 
were second with about 1 
in six purchasing tobacco 
in this location. Only one 
percent purchased drug 
store tobaccos. 
 
 
 
 
 
 

 

How much tobacco is 
cellared? 
 
Almost everyone stores 
away some tobacco. Fifty 
percent of respondents 
have 6-10 pounds or more 
and 50% have 6-10 pounds 
or less. The middle 50% of 
respondents have between 
1 – 5 pounds and over 20 
pounds, with a third 
having over 20 pounds. 
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What other forms of 
tobacco or smoking do we 
do? 
 
Over a quarter of the 
respondents smoke cigars 
in addition to their pipes. 
Just over 10% also smoke 
cigarettes. Snuff is used by 
7.3% of respondents while 
4.9% vape. 
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